

AUDIOVISUAL.

## Prefeitura Municipal de Santo Antônio de Posse - SP

Praça Chafia Chaib Baracat, nº 351 – Tel. (19) 3896-9021 – Fax (19) 3896-9032 – Cep 13831-024 Santo Antônio de Posse – SP – CNPJ: 45.331.196/0001-35 email: licitacao@pmsaposse.sp.gov.br



PROCESSO N° 2116/2024 CHAMAMENTO PÚBLICO N° 008/2024 OBJETO: CHAMAMENTO VISANDO A SELEÇÃO DE PROJETOS PARA CELEBRAÇÃO DO TERMO DE EXECUÇÃO CULTURAL COM RECURSOS DA COMPLEMENTAR 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO ARTIGO 6° - LPG – APOIO A PRODUÇÃO NAS DEMAIS ÁREAS DA CULTURA COM EXCEÇÃO AO

## COMUNICADO DE RETOMADA DE LICITAÇÃO

A Agente de Contratação da Prefeitura Municipal de Santo Antônio de Posse, no uso de suas atribuições legais, COMUNICA aos interessados no certame em epígrafe, Processo nº 2116/2024, CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 008/2024, SELEÇÃO DE PROJETOS PARA CELEBRAÇÃO DO TERMO DE EXECUÇÃO CULTURAL COM RECURSOS DA COMPLEMENTAR 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO ARTIGO 6° - LPG – APOIO A PRODUÇÃO NAS DEMAIS ÁREAS DA CULTURA COM EXCEÇÃO AO AUDIOVISUAL, será na data de 15/07/2024, às 15:00 horas, na sede da Prefeitura Municipal de Santo Antônio de Posse, mantidas todas as demais especificações do edital e seus anexos.

Santo Antônio de Posse/SP, 05 de julho de 2024.

LETICIA GRANZIER SECCHINATTO
Agente de Contratação